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OEMA A
r r ¥ 1
Al.AgiEte ot (In|X|)'== e x=0 (nov. 5)
X

A2. Al0TVTOOTE TO KPLTIPLO TapERPOIG (pnov. 5

A3.Xapaxktnpiote X 1N A TIG ETONEVES OYEGELS 1] TPOTACELS:

iiAv limf(x) =0 ko f(x) >0 kovtd oto X, TOTE Ilmi = +00

X=X X—Xg f(X)
li.Av limf(x) =-1 ko g(X) <0 kovta 670 X, T6TE WoyvEL lim (( )) —0
X—Xg x=%o gJ(X
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IV.Av limf(x) = OKm|Img(X)——oo T0TE I|m[f(x) g(x)]=0

X—Xg

V.Av limf(X) =-1 ko Ilmg(x) +00 TéTE lim —= ) =0 (nov. 5x2)

X—Xg X—Xq g(X)
Ad.@cmpovps Tov 1ouplops: Av pio cvvaptinon f Aappaver apvnrikéc Tipég kovra 6to

X, ko limf(x) e R tote I|mf(x)<0

Noa yopoktnprotei £ 1 A 0 16VPIOROS Kol v 1KO10A0Y0€l VTG 0 YUPUKTNPIGNOG

(nov. 2+3)

OEMA B

INo pio ovvaptnon f: R —> R wyver lim——— ( ) =2

x-1 x* —1
B1.Bpeite v e€icwon g epantopévng g C, oto onueio M(1,f(1))
B2.Av i ouvaptnon f eivar avriotpéyiun ko 1 avrictpoen covapnen sivor
nopoyoyicwun, Bpeite vy elicwon g epantopévng g C, oto enueio rovn C_,
TEUVEL TOV KOTAKOPVLPO GEOVa

B3.Bpeite to 6pro IIm [X f(X—+1)]

B4.Bpeite tov apiBpoé a R av yuo kaBe X € R woydet

fX)<a-mu(x—-1)+x° +x-2

109

1 av x<1
B5.Aivetar | cuvaptnon pe Tomo g(X) = Xz_
X~ +bx+y
—— av x>1
X =1
Bpsite Tovg apiOpovg b,y e R av vaapyel to IirT11 g(x) (nov. 5x5)
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OEMA I
Ocmpodpe TV Tapayoyioyun cvvaptnon f: R - R yw v onoia
woyvovv: f(0) =3, f(X) = X 7o kaBe X € R kot

f(x)

F= f(X) —x

T Ka0e X e R

I'1.Bpeite Tov TOmO TG oLVAPTNONG

I'2.Av f(X) =x+ \/m osi&te 6TL 1] GUVAPTNON ] Y10 TNV 0TI LGYVEL
g(x) =f?(x) — 2xf(x) ,x e R givon ota@epi

I'3.Avote ™V eéicmon *(X) + 4x*F2(X) = x* + 4xF3(X)

I'4.Agi&te 6T T(X) 2 0 Yo kGOe X € R ko1 AMote TV eicwon

f'(x) 1
e™ = ,3/ lim (1+ =)
X—>+00 X

I'5.Agi&te 6TL Ioy0EL 2f(X) <f(X +1) +f(Xx—1) Yo kdBe X e R (nov. 5x5)

OEMA A

Ocmpodpe cuvaptnon f:(0,+0) > R pe tomo f(X) =X+ (X—2)Inx

Al.Acgi&te 0TL f(X) > 1 yro ka0 X >0

A2.Bpeite 10 60voro TINOV TG cvvaptnong f ko dgiEte 0TL N e€icwon T (X) =3 £xerl 6vo
aKkppag Avoerg

A3.Av p, <p, o1 d%0 pileg T mapandve egicmong dcilte oTL vaapyer & € (p,,p,) OoTE
f®-3
g

Ad.AgiEte 0TL M g@amTopévn T C, oto onpeio M(E,f(E)) oépyeTan amd To onpeio H(0,3)

va woyvel T(€) =

A5.Av Yo ™V Topayoyicyun covaptiyon g:(0,40) >R pe g(1)=1
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woyver f(X) +g(x) = 2x Yo ka0e X >0 Ppsite v elicwon g gpantopévng g C, oto

onueio N(1,9(1)) (nov. 5x5)
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